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Initial Polling Data

Votes

Question 1

Natural area with no dog access

Strongly support 67

Neutral 29

Strongly oppose 45

Abstain 1

Total 142

Question 2

Natural area with on‐leash dog access

Strongly support 68

Neutral 35

Strongly oppose 40

Abstain 1

Total 144

Question 3

Natural area with off‐leash dog park (2 acre min)

Strongly support 73

Neutral 12

Strongly oppose 63

Abstain 1

149

Question 4

Proposed Changes to Land Rink

Strongly support 122

Neutral 11

Strongly oppose 9

Abstain 2

Total 144

Question 5

Proposed Consolidation of OBG Operations Area

Strongly support 116

Neutral 16

Strongly oppose 10

Abstain 3

Total 145


